

ORARUL ÎNSCRIERII COPIILOR ÎN CLASA I

Anul de studii 2024 – 2025

Perioada/ data	Activitatea
Prima etapă de înscriere în clasa I	
01 aprilie- 24 mai	Depunerea, completarea validarea cererilor a actelor de înscriere a copiilor care îmlinesc vârsta de 7 ani până la 01 septembrie 2024 în clasa I în instituția de învățământ din districtul școlar . Notă: Actele de înscriere a copiilor în clasa I se vor depune pe platforma https://escoala.chisinau.md : 1. Cererea de înscriere a copilului; 2. Buletinul de identitate al părintelui/ reprezentantului legal al copilului; 3. Certificatul de naștere al copilului.
30 mai	Afișarea în instituțiile de învățământ a listei copiilor înscriși în clasa I, anul de studii 2024 – 2025, după prima etapă; Postarea pe pagina web a DGETS și în instituțiile de învățământ a numărului de locuri rămase libere.
Adoua etapă de înscriere în clasa I	
03 – 17 iunie	Depunerea, completarea validarea actelor de înscriere: - a copiilor din districtul școlar , care vor împlini vârsta de 7 ani până la începutul anului școlar și n-au reușit să fie înscriși în prima etapă; - a copiilor care vor împlini vârsta de 7 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2024 din districtul școlar ; a copiilor din alte districtul școlare pe locurile rămase libere.
20 iunie	Afișarea în instituțiile de învățământ a listei copiilor înscriși în clasa I, anul de studii 2024 – 2025, după etapă. Postarea pe pagina web a DGETS și în instituțiile de învățământ a numărului de locuri rămase libere.
20 – 30 august	Examinarea individuală a solicitărilor părinților copiilor și soluționarea de către comisiile de școlarizare din instituțiile de învățământ a cererilor părinților/ tutorilor legali ai copiilor care nu au fost încă înmatriculați mici la o instituție. Soluționarea de către DGETS aoricărei alte situații referitoare la înscrierea în clasa I, având în vedere, ca prioritate, interesul superior al copilului.

Notă: Instituțiile de învățământ cu clase cu profil vor organiza probele de aptitudini prin coordonarea cu organul local de specialitate în domeniul învățământului.